
６月１日提出課題模範解答  教科書本文内容 

※臨時休業中の課題の参考にしてください。 

<I Am Tanaka Kumi> 

Lesson1 GET Part1 p.21 

Kumi: Hello. I am Tanaka Kumi. 

Paul: Pardon? 

Kumi: Kumi. K-U-M-I. 

Paul: Kumi. I am Paul. Paul Green. 

Kumi: Nice to meet you, Paul. 

Paul: Nice to meet you too, Kumi. 

 

◆日本語訳（直訳） 
久美：こんにちは。私は田中久美です。 
ポール：もう一度言ってもらえますか。 
久美：久美。K, U, M, I。 
ポール：久美ですね。ぼくはポール。ポール・グリーンです。 
久美：はじめまして，ポール。 
ポール：はじめまして，久美。 

 
◆日本語訳（翻訳） 
久美：こんにちは。田中久美です。 
ポール：え，何て言ったの？ 
久美：久美。K, U, M, I。 
ポール：久美。ぼくはポール。ポール・グリーンです。 
久美：会えてうれしいわ，ポール。 
ポール：ぼくも会えてうれしいよ，久美。 

 

 

Lesson1 GET Part2 p.23 

Emma: Hi. I'm Emma. You are Ken. Right? 

Ken: Right. Are you from Australia? 

Emma: Yes, I am. 

Ken: Are you from Sydney? 

Emma: No, I'm not. I'm from Canberra. 

 

◆日本語訳（直訳） 
エマ：こんにちは。私はエマです。あなたは健でしょう？ 
健：そのとおりです。あなたはオーストラリアから来たのですか。 
エマ：はい，そうです。 
健：シドニーから来たのですか。 
エマ：いいえ，ちがいます。私はキャンベラから来ました。 

 
◆日本語訳（翻訳） 
エマ：こんにちは。私はエマ。あなたは健でしょう？ 
健：そうだよ。あなたはオーストラリアから来たの？ 
エマ：そうよ。 
健：シドニーから？ 
エマ：いいえ。キャンベラから来たの。 

 

 



 

Lesson1 GET Part3 p.25 

Ken: I'm tired. Are you?  

Meiling: No. I'm not tired. But I'm hot. 

Ken: Really? Here you are. 

Meiling: Thank you. 

Ken: You're welcome. 
 

 

◆日本語訳（直訳） 
健：ぼくは疲れました。あなたはどうですか。 
メイリン：いいえ，私は疲れていません。でも，暑いです。 
健：本当ですか。はい，どうぞ。 
メイリン：ありがとう。 
健：どういたしまして。 

 
◆日本語訳（翻訳） 
健：疲れたよ。あなたは？ 
メイリン：ううん，大丈夫。でも，暑いわ。 
健：そう？ はい，これ。 
メイリン：ありがとう。 
健：どういたしまして。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



<My School> 

Lesson2 GET Part1 p.29 

Ken: This is a fox. It is from Hokkaido. 

Ms Brown: Is that a hawk? 

Ken: No, it is not. It is an owl. 

Ms Brown: Is it from Hokkaido too? 

Ken: Yes, it is. 
 

 

◆日本語訳（直訳）  
健：これはキツネです。北海道に生息するキツネ［北海道生まれ］です。 
ブラウン先生：あれはタカですか。 
健：いいえ，ちがいます。それはフクロウです。 
ブラウン先生：それ［フクロウ］も北海道に生息するのですか。 
健：はい，そうです。 

 
◆日本語訳（翻訳） 
健：これはキツネです。北海道のキツネです。 
ブラウン先生：あれはタカかしら？ 
健：いいえ，ちがいます。フクロウです。 
ブラウン先生：フクロウも北海道にいるの？ 
健：はい，そうです。 

 

Lesson2 GET Part2 p.31 

 

Ms Brown: What is this? 

Ken: It's a coin. 

Ms Brown: Really? 

Ken: Yes. It's very old. 

Ms Brown: What is that? 

Ken: It's an old calendar.  

Ms Brown: A calendar? It's interesting 
 

◆日本語訳（直訳） 
ブラウン先生：これは何ですか。 
健：それは硬貨です。 
ブラウン先生：本当に？ 
健：はい。それはとても古いです。 
ブラウン先生：あれは何ですか。 
健：古いカレンダーです。 
ブラウン先生：カレンダー？おもしろいですね。 

 
◆日本語訳（翻訳） 
ブラウン先生：これは何？ 
健：硬貨です。 
ブラウン先生：本当？ 
健：はい。とっても古いんですよ。 
ブラウン先生：あれは何？ 
健：古いカレンダーです。 
ブラウン先生：カレンダー？ おもしろいわね。 

 



Lesson2 GET Part3 p.33 

 

Meiling: That is Kumi. She is good at kendo.  

Ms Brown: Is she your friend? 

Meiling: Yes, she is. That is Mr Sato. 

Ms Brown: Is he a PE teacher? 

Meiling: No, he isn't. He is a math teacher. 
 
 
◆日本語訳（直訳） 
メイリン：あちらは久美です。彼女は剣道が上手です。 

ブラウン先生：彼女はあなたの友達ですか。 
メイリン：はい，そうです。あちらは佐藤先生です。 

ブラウン先生：彼は体育の先生ですか。 
メイリン：いいえ，ちがいます。彼は数学の先生です。 

 
◆日本語訳（翻訳） 

メイリン：あちらは久美です。彼女は剣道が上手です。 
ブラウン先生：あなたの友達なの？ 

メイリン：はい。あちらは佐藤先生です。 
ブラウン先生：彼は体育の先生？ 

メイリン：いいえ，ちがいます。彼は数学の先生です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lesson3 GET Part1 p.37 

 

I have a ball in my bag. 

This is the ball. It is for soccer. 

I like soccer very much. I play it at school every day. 

 
◆日本語訳（直訳） 

ぼくは，ぼくのカバンの中にボールを 1つ持っています。これがそのボールです。これはサッ

カーのボールです。ぼくはサッカーがとても好きです。ぼくは毎日学校でサッカーをします。 

 

◆日本語訳（翻訳） 

ぼくのカバンの中にはボールが入っています。これがそのボールです。これはサッカーボールで

す。ぼくはサッカーが大好きです。毎日学校でサッカーをしています。 

 

 

Lesson3 GET Part2 p.39 

 

Kumi: Do you like music?  

Paul: Yes, I do. I like rock.  

Kumi: Really? Do you play the guitar?  

Paul: No. I don't play the guitar. I sing. 
 

 

◆日本語訳（直訳） 

久美：あなたは音楽が好きですか。 

ポール：はい，好きです。ぼくはロックが好きです。 

久美：ほんと？ あなたはギターを弾きますか。 

ポール：いいえ，弾きません。ぼくは歌います。 

 

◆日本語訳（翻訳） 

久美：音楽は好き？ 

ポール：うん，ロックが好きだよ。 

久美：そうなんだ。ギター弾くの？ 

ポール：ううん，ギターは弾かないよ。歌うほうだよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lesson3 GET Part3 p.41 

 

Ken: What do you have in your hand?  

Emma: I have a book about bento. I like Japanese food very much. 

Ken: What food do you like?  

Emma: I like dashimaki. I sometimes cook it for my family. 
 

 

◆日本語訳（直訳） 

健：あなたは手に何を持っているのですか。 

エマ：私はお弁当の本を持っています。私は日本食がとても好きです。 

健：あなたはどんな食べ物が好きですか。 

エマ：私はだし巻きが好きです。私は時々家族のためにそれを作ります。 

 

◆日本語訳（翻訳） 

健：手に何を持っているの？ 

エマ：お弁当の本よ。私，日本食が大好きなの。 

健：どんな食べ物が好きなの？ 

エマ：私はだし巻きが好き。時々家族に作ってあげるのよ。 

 

 

５月２１日（木）分散登校の際には、みなさんに配付します。 


